Evaluaciéon unidad 111

(30 min. ) Considere la funcidn
_ l+senz
l—cosz
Encuentre domino, signos, cercs, paridad, periodicidad e inyectividad.
(a) (30 min.) Encuentre los ceros de la funcidn: f(z) = cos(z) +
sen®(x) — 1+ 5 sen{2z).
Indicacion: a* — b = (a — b){a® +ab+b")
(b) (30 min. ] Demuestre la identidad

1 1
tg(3z) —tz(z) cotg(3z) — cotz(z)

=cotg{2z).

{10 min. ) Demuestre la siguiente identidad trigonométrica:

1 4 T £
5 SenTsect = + cos tan = —senz = 0.

(a) Demuestre que ¥3,+ £ R se cumplen las siguientes igualadades:

1.- {10 min.) sen Fseny = Licos(3—~)—cos(3 +~)).
2.- (10 min.) cos 3 cosy = £ (sen(3 +~) +sen(3 —~)).

(15 min.) Suponga que usted estd parado a una altura h sobre el
nivel del mar, mirando al horizente, Suponga que la Tierra es una
circunferencia de radio £, Calcule la cantidad méxima de kildmetros
que es posible ver, es dedr, e] largo del arco de circunferencia que es
posible ver.

(20 min.) Resolver la ecuacién trigonométrica:

T
sen2r = cos —.

2

Graficar las soluciones en el circulo geométrico v determinar s J’—; es

solucion.



